

# Незаконный скотомогильник устроили неизвестные неподалеку от садоводства "Иркутянин"

Останки животных обнаружены местными жителями на берегу залива Половинка Иркутского водохранилища. Ветеринары предупреждают: существует опасность заражения людей.

Коровьи головы бросили в ста местах от местного залива. Это три большие кучи останков. Чтобы вывезти их, понадобится целый грузовик. Дачники уже обратились с жалобой в милицию и департамент охраны окружающей среды областной администрации. Но надежды на то, что сотрудники правоохранительных органов найдут виновных, у людей мало. Экипаж милиции приехал почти через 10 часов после вызова.

- В прошлом году, в конце весны, такая же история была. В то время никто не нашел виновных, - говорит председатель садоводства "Иркутянин" Валерий Сафронов.

Садоводство "Иркутянин" было создано одним из первых в районе, поэтому дачники говорят, что подобных свалок здесь не один десяток. Но коровьи головы неизвестные начали выбрасывать только в прошлом году. Незаконный скотомогильник здесь устроил, скорее всего, один из нелегальных мясных цехов, расположенный неподалеку в частном доме:

- Найти просто было, потому что там скопище собак, птиц, ворон. Собаки вытаскивали на дорогу эти головы, челюсти. Количество очень большое.

Месные дачники в заливе Половинка набирают воду для питья и бытовых нужд. А летом купаются здесь. Подобные свалки, утверждают специалисты, очень опасны.

- Прежде всего, какая опасность? Распространение инфекционных заболеваний. Потому что мы не знаем происхождение этого сырья, - говорит замначальника Иркутской районной станции по борьбе с болезнями животных Роман Панищев.

Если виновник будет установлен, то ему грозит крупный штраф в размере до 10 тысяч рублей. Уборку останков возложат на то коммунальное предприятие, на чьей территории это произошло. А пока подпольные предприниматели не найдены, свалка останков животных на берегу Иркутского водохранилища может появиться вновь.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)